

普京证实：已向白俄罗斯部署首批核弹头

俄罗斯总统普京16日在圣彼得堡国际经济论坛全体会议上发表讲话并回答主持人的提问。他在谈及乌克兰军队反攻时表示，乌克兰未能在任何地段实现其目标。

普京说，乌克兰发动反攻以来已损失186辆坦克和418辆各类装甲车，包括人员在内的损失每日持续增加。他说，西方正竭尽所能，企图让俄罗斯在战场遭到战略失败，但外方向乌方提供的约30%重型装甲装备已被摧毁。“包括‘豹’式坦克在内的外援坦克在燃烧，F-16战机的命运也将如此。”

普京指出，俄罗斯能够摧毁乌克兰首都基辅郊外5座爱国者防空导弹系统，可以毫不费力地摧毁基辅市中心任何一栋建筑，但俄方没有这么做。“敌方在前线并未成功，他们袭击别尔哥罗德州和克里姆林宫，寄希望于俄罗斯做出激烈报复，之后就可以对俄罗斯进行指责。”

他说，乌克兰和西方国家都曾公开表示拒绝用和平方式解决俄乌



冲突。俄罗斯没有拒绝与美方对话，而“美国中断与俄罗斯对话，直接把对话变成向乌克兰提供武器”。

普京表示，如果F-16战机被部署在乌克兰境外的空军基地，却被用于在乌军事行动中，那么俄罗斯将研究如何及在哪里打击这些针

对俄方的武器，这或将导致北约进一步卷入冲突。

普京还说，如果俄领土完整、独立和主权等受到威胁，理论上可以使用核武器。在这种情况下，俄罗斯将动用可支配的所有力量和手段。不过，目前俄罗斯没有必要使用核武器。他证实，俄罗斯已经向白俄罗斯部署首批核弹头，年底前将完成部署战术核武器的任务。

同一天，乌克兰国防部副部长马利亚尔在社交媒体上说，乌军正在南部地区同时向多个方向展开积极进攻行动，每个方向的推进距离多达两公里。马利亚尔同时表示，乌军在东部战线正在进行防御和反攻行动。俄军正试图将乌军赶出阵地，向多个方向发起攻击。在巴赫穆特方向，战斗的总体强度有所下降。乌克兰军队正在不同的地区展开进攻行动，占领了部分高地和森林地带，目的是逐渐将敌人赶出巴赫穆特。

(新华社)

美军持续“放毒”—— 冲绳地下水检出15种违禁化学品

日本媒体17日报道，驻日美军冲绳基地周边地下水检测出15种日本禁止使用的化学物质。针对美军持续“放毒”的做法，当地一个市民团体要求与驻日美军官员会面，讨论基地污染问题。

冲绳县环保部门近日公布的2022年度调查结果显示，美军计划返还给日方的基地周边15处地点的地下水中，检测出杀虫剂滴滴涕(DDT)等15种违禁化学物质。滴滴涕化学名为双对氯苯三氯乙烷，为20世纪上半叶广泛使用

的一种农药。由于严重污染环境，许多国家和地区已禁用滴滴涕。

这项调查同时显示，驻日美军嘉手纳基地附近一处地点的地下水含有全氟辛烷磺酸(PFOS)和全氟辛酸(PFOA)，含量达日本暂定标准的大约43倍。

冲绳县自2019年起每年实施这一调查，以掌握美军基地周边污染状况。继前一年的调查后，这次调查再度检测出黑索金(RDX)。黑索金化学名为环三亚甲基三硝胺，可用于制作弹药和毒性强的农药。

驻日美军此前多次被曝在冲绳等地“放毒”，涉嫌污染土地和地下水。冲绳县一个市民团体2022年分析冲绳美军基地周边380多名居民血液中的PFOS和PFOA浓度，发现检出的最高浓度达到全国平均值的3倍以上。

冲绳县宜野湾市一个市民团体16日向该市政府部门提出申请，要求就美军基地污染问题与驻日美军官员会面讨论。此前，这一市民团体曾提出同样要求，遭美方拒绝。

(新华社)

芬兰新一届联合政府组成

芬兰民族联合党等4个政党已就组建联合政府达成一致，并于16日公布了新政府施政纲领及内阁职位分配方案。

芬兰新联合政府由民族联合党、芬兰人党、瑞典族人民党和基督教民主党组成。新政府当天发布公报说，其施政目标是建设一个强大而坚定的芬兰，一个运转良好、安全和公正的社会。政府将确保芬兰的公共财政走上可持

续发展道路，并在2031年前实现经济稳定。

公报还说，新政府承诺到2030年将芬兰的研发投入增加到国内生产总值的4%。新政府还将致力于实现减排目标，将清洁电力产量翻番，以增强芬兰在可再生能源投资领域的竞争力和吸引力。

根据内阁职位分配方案，新政府将设总理及18名部长，其中，民族联合党将获得总理和外

交部长等8个职位，芬兰人党将获得财政部长、发展合作与对外贸易部长等7个职位，瑞典族人民党和基督教民主党将获得其余4个部长职位。

在今年4月2日举行的芬兰议会选举中，民族联合党胜出并成为议会最大党。依照惯例，该党主席彼得里·奥尔波负责组建联合政府的谈判，并将出任新一届政府总理。

(新华社)

乌干达学校遭袭！数十人死亡多人被绑架

乌干达警方17日通报，一伙武装人员16日晚袭击了乌干达西部卡塞塞地区一所中学，杀害至少25人，另绑架多人。

根据通报，乌干达反政府武装“民主同盟军”在靠近刚果(金)的一座边境小镇对卢比里拉中学发动袭击，放火烧了一处宿舍，还掠走不少食物。警方在学校内发现25名遇害者遗体，还发现8名受伤人员。8名伤者已被送往医院，目前情况危重。

乌干达警方在通报中没有说明死伤死者中有多少名学生，也没有透露有多少人遭绑架。美联社援引卡塞塞地区一名当地官员的

话报道，一些遗体被烧得面目全非，无法辨认。

不过，据乌干达当地媒体报道，袭击致死人数已经超过40人。NTV乌干达电视台在社交媒体说，死亡人数已达41人。《新景报》则报道死亡人数为42人。一名当地官员说，死亡的40多人中有38名学生。

依据警方通报，袭击者正在向刚果(金)的维龙加国家公园逃窜。乌干达国防部发言人费利克斯·库拉伊杰在社交媒体说，政府军正在追捕凶犯，解救被绑架的人，同时要“摧毁这一组织”。

“民主同盟军”上世纪90年

代后期被乌干达政府围剿，后流窜至刚果(金)境内，经常袭击当地民众、刚果(金)安全部队和联合国维和部队。近年来，“民主同盟军”与极端组织“伊斯兰国”出现合流迹象，后者视前者为中非分支，不时在社交媒体“认领”由“民主同盟军”实施的袭击。

自2021年12月开始，乌干达向刚果(金)派出部队，两国展开联合军事行动，共同打击“民主同盟军”。

今年4月，“民主同盟军”对刚果(金)东部一座村庄发起袭击，杀害至少20人。

(新华社)

中国体育彩票

大乐透第23068期:

21 22 24 27 31 + 07 08

大乐透一等奖 7注 1000万

排列3/排列5第23158期:

4 4 7 4 8

大乐透奖池: 8.74亿

7位数奖池: 8930万

7星奖池: 1.34亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- ➡ 请勿在店内吸烟
- ➡ 请勿携带宠物进店
- ➡ 请使用文明礼貌用语
- ➡ 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票

CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池21.78亿元

今晚双色球第2023069期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值118点,和值大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在100-120之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔1期开出,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出02,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、13、15、20、21、24、26、29、30+10、13。(仅供参考)



福彩3D 第2023158期

7 5 0

15选5 第2023158期

01 08 09 11 15

以福彩正式开奖公告为准

2023年6月20日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:春雷村(保供),外商公寓(保供),陈巷村荣巷(保供),尚东雅园一期(保供),润泽东都水镇商住小区(保供),停气时间为2023年6月20日08:30至2023年6月20日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司

2023年6月18日